Mechatronika alapjai 1

Házi feladat 1
Név:……………………………….

Születés napja:…………………….









Kód: A=         ; B=        
Az ábrán látható áramkörre ub=12·sin314t (V) feszültséget működtetünk. 
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Feladat:

a) Rajzolja meg az áramkört az adatainak megfelelően!

b) Határozza meg az állandósult kimenő feszültség u(t) időfüggvényét! 

c) Ábrázolja Excellel a bemenő és a kimenő feszültség két periódusát közös ábrában!

Adatok:

Az adatokat a születési dátum napjának 6-os számrendszerbeli értéke alapján kell kiválasztani. Születés napja= A*61+B*60. Például, ha valaki 13-án született, akkor A=2 és B=1, azaz R1=20, C1=2 F, L1=nincs, R2=40, C2=nincs, L2=0,02 H.
	Kód (C, B)
	A
	B

	
	R1()
	C1(F)
	L1(H)
	R2  ()
	C2  (F)
	L2  (H)

	0
	10
	2
	-
	40
	1
	-

	1
	10
	-
	0,01
	40
	-
	0,02

	2
	20
	2
	-
	40
	1
	-

	3
	20
	-
	0,01
	40
	-
	0,02

	4
	30
	2
	-
	40
	1
	-

	5
	30
	-
	0,01
	40
	-
	0,02


 A feladat tartalma:
Feladatlap

Számítás magyarázó ábrákkal, eredmények kétszer aláhúzva, mértékegység feltüntetve.
Excel ábra 
Lapok tűzőgéppel összekapcsolva a bal felső sarokban.
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